
Подання заяви на часткове відшкодування 
вартості незалежних джерел електричної 
енергії, які придбані об’єднаннями 
співвласників багатоквартирних будинків, 
житлово-будівельними (житловими) 
кооперативами та управителями 
багатоквартирних житлових будинків

Строк надання послуги

30 календарних днів

Суб’єкт надання адміністративної послуги

Департамент житлово-комунального господарства Харківської міської ради•

Категорія заявників

Центри надання послуг, у яких можливо отримати 
послугу

Центр надання адміністративних послуг м. Харкова (м. Харків, Гімназійна наб, 26)•
ЦНАП Новобаварського району (м. Харків, вул. Полтавський Шлях, 11)•
ЦНАП Холодногірського району (м. Харків, вул. Благовіщенська, 34)•
ЦНАП Шевченківського району (м. Харків, пр. Науки, 17а)•
ЦНАП Київського району (м. Харків, вул. Чернишевська, 55)•
ЦНАП Основ'янського району (м. Харків, вул. Богдана Хмельницького, 11)•
ЦНАП Індустріального району (м. Харків, пр. Архітектора Альошина, 11)•
ЦНАП Немишлянського району (м. Харків, пр. Петра Григоренка, 17)•
Регіональний центр послуг (м. Харків, пр.Тракторобудівників, 144)•
ЦНАП у сфері нерухомості (м. Харків, площа Павлівська,4)•
ЦНАП Салтівського району (м. Харків, вул. Юр'ївська, 13)•
ЦНАП Слобідського району (м. Харків, вул. Георгія Тарасенка, 42)•

Документи, які подаються



Заява1. 
Завірені ОСББ, ЖБК, ЖК, Управителями документи:2. 
Копія витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – 
підприємців та громадських формувань, що підтверджує реєстрацію юридичної особи, 
яка забезпечує утримання будинку

3. 

Документ, який підтверджує повноваження юридичної особи на управління спільним 
майном (копія договору та витяг з протоколу)

4. 

Копії платіжних документів (первинні документи, які підтверджують факт отримання 
незалежного джерела електричної енергії та здійснення оплати за наданий товар)

5. 

Копія документа із зазначенням технічних характеристик, серійного номера 
незалежного джерела електричної енергії (або іншого заводського маркування) та 
гарантійного талона

6. 

Перелік потреб, на які буде використовуватися незалежне джерело електричної енергії7. 

Спосіб отримання послуги

Особисто

Результат надання адміністративної послуги

Часткове відшкодування вартості незалежних джерел електричної енергії

Додаткова iнформацiя

Умови придбання незалежних джерел електричної енергії:

 - ціна не повинна перевищувати середню вартість аналогічних пристроїв, що склалася в 
регіоні на момент їх придбання;

- оплата повинна здійснюватися через банківську установу.

Передбачено відшкодування 70 % вартості придбаних у 2024−2027 рр. незалежних джерел 
електричної енергії, але не більше 100,0 тис. грн.

До незалежних джерел електричної енергії належать бензинові, дизельні, газові генератори 
тощо. Номінальна потужність генераторів має становити від 3 кВт.

Відшкодування здійснюється шляхом перерахування коштів на банківський рахунок   ОСББ, 
ЖБК, ЖК, Управітеля (суб’єктів підприємницької діяльності, які за договором 
із співвласниками забезпечують належне утримання та ремонт спільного майна 
багатоквартирного будинку і прибудинкової території)

Незалежні джерела електричної енергії, вартість яких частково компенсована з бюджету 
Харківської міської територіальної громади, не можуть бути відчужені протягом дії 
документально встановленого строку їх експлуатації. У разі вчинення будь-яких дій з їх 
відчуження ОСББ, ЖБК, ЖК, Управителі повинні повернути до бюджету Харківської міської 



територіальної громади кошти, отримані в якості часткової компенсації.

Нормативні акти, які регламентують надання 
адміністративної послуги

Закони України:

Акти Кабінету Міністрів України:

Акти центральних органів виконавчої влади:

Акти місцевих органів виконавчої влади / органів місцевого 
самоврядування:

Рішення 28 сесії 8 скликання від 30.07.2024 № 609/24 «Про внесення змін до Програми 
підтримки житлово-будівельних кооперативів, об’єднань співвласників та управителів 
багатоквартирних будинків у місті Харкові на 2022−2027 рр.»

•

Нормативно-правові акти, на підставі яких стягується плата:

Вичерпний перелік підстав для відмови у наданні 
адміністративної послуги

Надання неповного пакета документів1. 
Надання недостовірних даних щодо вартості придбаних незалежних джерел 
електричної енергії

2. 


